

电动车没插钥匙就呼呼跑

骑车人说是刚买的二手车，卖者是谁警方还要查

本报 6982110 热线消息(记者

邢志彬) 一男子骑着电动车在灵山大街上跑，车上却没有插钥匙。自称是刚花 500 块买的二手车，民警怀疑是辆被盗车。

5月22日下午，男子张某在南湖附近用500元低价，买了一辆八成新二手电动车，准备骑车回七里社区。泰山区公安分局打击街面犯罪行动队正在灵山大街巡逻，发现

张某电动车把上没插钥匙。引起民警怀疑，推测可能是辆被盗车，拦下张某盘问。

民警问钥匙在哪，张某说买来就沒钥匙。记者看到电动车除了车把的钥匙孔损坏，电机锁也有撬过的痕迹。张某说，车是刚从南湖附近一小贩手里花五百块买的，只知道是二手车，不清楚是不是被盗的。

民警来到他住处查看情况，在

楼下找到两辆疑似被盗过的电动车，车主分别是张某邻居和亲戚，都是他前不久以同样价格买的。这种撬坏车把锁的电动车，不用钥匙开，一直通着电，骑上就能跑。

怀疑张某涉嫌掩饰隐瞒非法所得，民警把他和车辆带回调查，开始追查车子卖家。民警提醒市民，要通过正规渠道购买电动车，买来历不明的低价车可能给自己带来麻烦。

追尾

21日22时，泰新高速31公里处，一大货车突然停车，后面小货车追尾，车头凹进去，司机左腿卡住。泰安市消防支队官兵联合路政人员救出司机。

本报通讯员
李焱 梁子军
摄



醉驾被车撞 吵架招来警察



三轮车前轮折了，肇事车跑了。

本报通讯员 王昭东 摄

本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员

王昭东) 刘某和人起纠纷，民警发现他刚遇到车祸，三轮车被撞坏堵在路边，肇事货车逃逸。刘某还涉嫌醉驾。

5月21日下午3点15分，泰汶路上一辆红色三轮摩托车挡住半个车道，堵住由南向北车辆，一辆雪铁龙车被堵在三轮车身后的小路上。中年男子刘某正和其他几人争论得脸红脖子粗。高新区龙泉派出所民警接到群众报警，赶了过来。

刘某看见民警，不但没有停止争吵，反而变本加厉。刘某和村委因为琐事纠纷，对着村支书大骂起来，三轮摩托车正是刘

某的。民警调解双方发现，三轮车前轮断了，前后护栏全部变形，车上还写着“出租”字样。

难道是交通事故？民警讯问刘某得知，他从小路拐弯出来时，一辆大货车撞到三轮车前轮，但货车没停跑了。“肇事逃逸！”民警叫来交警勘事故。

泰安市交警直属四大队事故科交警赶到，发现刘某言语闪烁，身上有酒味，有酒驾嫌疑，带他到医院抽血检测。“每百毫升血液含酒精188毫克，属于醉驾。”交警说。

“纠纷案子可以调解，肇事逃逸可以追逃，但醉酒驾驶要拘留。”交警说，目前，刘某已被依法控制，等待进一步处理。